

**COMUNA CAIUTI**  
**JUDETUL B ACAU**  
**Satul Caiuti nr. 471**  
**CF 4455293 Telefon 0234/338401 ;Fax 0234 / 338701**  
**E-mail - primariacaiuti@yahoo.com**

---

**RAPORT DE ACTIVITATE AL VICEPRIMARULUI**  
**COMUNEI CAIUTI**

**Nr. 3078/22.03.2018**

În calitate de viceprimar îmi desfășor activitatea în baza atribuțiilor stabilite potrivit Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare. Art. 51, al.4 prevede : „ Fiecare consilier local, precum și viceprimarul sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija secretarului.,,

Astfel , prezint urmatorul raport de activitate:

Subordonat primarului comunei și înlocuitorul de drept al acestuia, percepția generală este aceea că viceprimarul trebuie să cunoască toate problemele localității și să se implice în rezolvarea acestora. Informez cu acest prilej că activitatea pe care am desfășurat-o în anul 2017, realizările pe care le-am avut, sunt rodul muncii în echipă, alături de salariați din primărie. Concret, în perioada în care primarul comunei este în concediu sau lipsește din unitate, verific și semnez toate documentele care îmi sunt prezentate de compartimentele funcționale.

În domeniul protecției sociale, am avut în vedere planificarea activității și executarea lucrărilor planificate. Practic relația primărie – beneficiar ajutor social este asimilată relației angajator- angajat, cu obligațiile care revin acestei relații. Din păcate, aceste segment este vizat negativ de populație, fiind un număr mare de beneficiari de ajutor social, neavând cadrul legal pentru a stopa acordările acestui beneficiu. Până în anul 2016 dreptul la prestații era condiționat de achitarea impozitelor, taxelor, amenzilor datorate bugetului local. La finele anului 2017 au fost înregistrate 42 dosare de acordare și 91 dosare în plată. Persoanele cu obligații de muncă au fost dirijate în general către acțiuni de gospodărire comunală, salubritate.

Am urmărit activitatea Poliției locale, care chiar dacă nu au un plan de pază aprobat de către Consiliul local, au fost urmăriți și coordonați de către primarul comunei în desfășurarea activității și anume: au acordat în mod constant sprijin Postului de poliție, au însoțit permanent responsabilii de întocmirea anchetelor sociale pe teren, au însoțit persoane venite în control pe raza comunei pe diferite teme, au intervenit la lichidarea incendiilor produse pe raza comunei, au asigurat permanența la sediul primăriei la solicitarea ISU sau Instituției Prefectului, ori de câte ori au fost declarate codurile speciale, au efectuat activitate de patrulă pe raza comunei. Conjugarea activității poliției locale cu activitatea postului de poliție au condus ca în anul 2017 să scadă rata infracționalității, neînregistrându-se cazuri grave. Pe fondul stării generale de nesiguranță a populației, a șomajului, a plecării în străinătate a forței de muncă tinere, rămân predominante neînțelegerile între vecini generate de persoane inadaptabile la regulile de conviețuire generală. Astfel de sesizări înregistrate la primărie în cursul anului 2017 au fost soluționate pe cale amiabilă, cu sprijinul nostru.

În legătură cu protecția și refacerea mediului am acționat în permanență cu inspectorul de mediu și cu polițiștii locali pentru menținerea curățeniei în localitate, curățarea albiilor pâraielor, informarea populației asupra obligativității de a se folosi de serviciul de salubritate asigurat de ROMPREST SA, respectiv de a preda gunoiul menajer produs și de a nu-l depozita neconform. Am urmărit ducerea la îndeplinire a OG 21/2002 cu privire la gospodărirea localităților rurale și a programului aprobat de dumneavoastră. Se observă că nici în anul 2017 anumite locuințe și sedii de firme nu au fost înfrumusețate, spiritul gospodăresc fiind greu de implementat, menținându-se o stare de dezinteres. Am atenționat și firmele asupra zonei lor de responsabilitate, în spațiul de lângă magazine fiind cele mai multe gunoaie. Intenționez ca în anul 2018 să reactivez obiceiul de văruire a pomilor, a podurilor și podețelor, de plantare de flori .

Iluminatul public a fost realizat corespunzător în anul 2017, fiecărei solicitări de schimbare de bec i s-a dat curs. Am urmărit atât eu cât și poliția locală, prin patrulele efectuate , ca iluminatul public să fie asigurat pe toată rețeaua.

Pe linia situațiilor de urgență am acționat pentru îndeplinirea sarcinilor care îmi revin, sprijinind funcționarii desemnați prin dispoziție șef SVSU ( Ciubotaru Cătălina- inspector mediu, apoi Gabor Paul – polițist local) , în ceea

ce privește planificarea muncii acestui serviciu, participarea la acțiuni de stingere a incendiilor ( imobile, vegetație uscată), acțiuni de prevenire a incendiilor la gospodării și instituții publice ( înștiințări privind verificarea instalațiilor sau corpurilor de încălzire înainte de începerea sezonului rece, verificarea permanentă a instalațiilor electrice, interdicția de a arde miriștile), desfășurarea exercițiilor de alarmare publică, participarea la controalele tematice efectuate de ISU Bacău .

Drumurile care aparțin comunei au fost în atenția mea, în limita bugetului aprobat s-au executat lucrări de întreținere a acestora, axându-ne mai mult pe drumurile principale. Și în acest sector este loc de mai bine, nereușind să parcurgem cu lucrări anumite drumuri, anumiți cetățeni fiind nemulțumiți .

S-au realizat cu o cheltuială minimă, manopera fiind realizată prin resurse proprii, respectiv prin angajați ai primăriei și prin beneficiari ai Legii nr. 416/2001 ( s-au achiziționat doar materiale):

- drumul sătesc din satul Popeni, către bazinul de apă. Starea lui era cunoscută și de dumneavoastră, a ridicat mereu probleme. Acesta a fost dalat și betonat.

- În satul Căiuți, în punctul „, la Gilică,, s-a realizat puntea de trecere peste pârâu, care era strict necesară.

- gard la Școala Vrânceni întrucât cel existent era distrus

- o stație de autobuz care a fost amplasată în satul Pralea. Mai sunt materiale pentru încă două stații.

- rafturi la arhiva primăriei

- s-au renovat două camera la subsolul sediului primăriei.

- s-a mărit perimetrul la puțul de captare a apei la Popeni – Stadion

- s-au reparat stații de autobuz, deteriorate nu de timp ci de acțiunile oamenilor

- s-au montat containerele din plasa de metal pentru depozitarea PET-urilor

- s-a amenajat zona târgului anual

În relația cu Consiliul local, alături de domnul primar am promovat proiecte de hotărâri, care au devenit hotărâri prin votul dumneavoastră, am participat la toate ședințele consiliului local precum și în cadrul ședințelor stabilite pe comisia din care fac parte.

Față de cele expuse, consider că raportul prezentat este perfectibil. Știu că nu am reușit să cuprind în totalitatea și profunzimea lor problemele comunei, dar alături de propria mea analiză și de discuțiile care vor avea loc pe marginea acestui material, observațiile și propunerile dumneavoastră, mă vor ajuta să-mi perfecționez activitatea.

Vă mulțumesc!

**VICEPRIMAR,**  
**FLOREA CONSTANTIN**

